
Задача 1. Карлсон получил плик с шоколадови бонбони и плик с малинови бонбони.

Той изял
3

4
от шоколадовите бонбони и

2

3
от малиновите бонбони. След кратка почивка

Карлсон изял
2

3
от останалите шоколадови бонбони и

3

4
от останалите малинови бонбони.

След това Карсон забелязал, че са останали общо 10 бонбона. Общо колко бонбона е
получил Карлсон?

Задача 2. Намерете най-голямото естествено число n, за което съществуват различни ес-
тествени числа a1, a2, . . . , an със следното свойство: сборът на всеки три числа от дадените
е просто число.

Задача 3. Даден е четириъгълникът ABCD. Точките P и M

са средите съответно на страните AB и CD. Диагоналът AC

пресича DP в точката R и BM в точката Q. Ако
MQ
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=

3

8
,

намерете
DR

RP
.
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Задача 4. По колко начина можем да подредим 4 момчета и 8 момичета едно зад друго,
така че всяко момче да е между две момичета?

Задача 5. На кораб с три палуби пътуват повече от 600, но по-малко от 650 пътници.
Когато всички пътници излезли на палубите, се оказало, че броят на пътниците на първата
палуба с 20 повече от 20% от броя на пътниците на втората, а на третата палуба има с
25% повече пътници, отколкото на първата. Колко са пътниците на кораба?

Задача 6. Намерете всички естествени числа, чиито квадрат е шестцифрено число от
вида AB73AB.

Задача 7. По колко начина можем да подредим числата 1, 2, . . . , 10 в редица a1, a2, . . . , a10
така, че нито едно от числата a1, a1 + a2, a1 + a2 + a3, . . . , a1 + a2 + · · ·+ a10 да не се дели
на 3?

Задача 8. В редица са наредени 2014 естествени числа. Ана и Вера, редувайки се (първа
е Ана втора е Вера) вземат по едно число от края на редицата, или най-лявото или най-
дясното. Може ли Ана да играе така, че сборът от нейните числа да е не по-малък от
сборът на числата на Вера?


